



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM

1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

Adapterleitung (Gummi-Neopren), CEE-Stecker 230V/16A, T23 Kupplung (IP55), Kabel 1.5m H07RN-F 3G1.5 schwarz
Câble d'adaptateur pour utilisation à l'extérieur, système de connexion CH IP55, fiche CEE, prise T23, câble 1.5m H07RN-F 3G1.5, noir
Cavo adattatore per uso esterno, sistema di connessione CH IP55, presa T23, spina CEE, cavo 1.5m H07RN-F 3G1.5, nero

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1132922821

EAN: 4007123311552

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Robustes Verlängerungskabel für den Einsatz im Außenbereich, speziell geeignet für Baustellen und raue Umgebungen.
Rallonge robuste pour une utilisation en extérieur, spécialement adaptée aux chantiers et aux environnements difficiles.
Cavo di prolunga robusto per uso esterno, particolarmente adatto per cantieri e ambienti difficili.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Kabellänge und -typ / Longueur et type de câble / Lunghezza e tipo di cavo: 2 m H07RN-F 3G1,5

Steckverbindung CH IP55 / Connecteur CH IP55 / Connessione a spina CH IP55: — IP44

Max. Strombelastbarkeit / Puissance max. Courant admissible / Max. carico di corrente: 16 A

Nenningangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V

CEE-Steckdosen / Prise CEE / Prese CEE: Typ J T23 (CH)

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: CEE 16A 2P+PE (3p) 230V

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 24x14x7

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 0.49

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

- * Die maximale Leistung und Stromstärke des Kabels nicht überschreiten.
- * Nur für den passenden Einsatzbereich verwenden.
- * Kabel vor scharfen Kanten, Zugbelastung und übermässiger Feuchtigkeit schützen.

- * Ne pas dépasser la puissance et l'intensité maximales du câble.
- * N'utiliser que pour le domaine d'application approprié.
- * Protéger le câble des arêtes vives, de la traction et de l'humidité excessive.

- * Non superare la potenza massima e la corrente nominale del cavo.
- * Usare solo per l'area di applicazione appropriata.
- * Proteggere il cavo da bordi taglienti, sollecitazioni di trazione e umidità eccessiva.